

## Sécurité :

Le 1er exercice incendie a eu lieu le **jeudi 10 septembre 2020**

Le 2<sup>e</sup> exercice incendie a eu lieu le **lundi 1<sup>er</sup> Février 2021**. Cet exercice nous a permis de constater que l'alarme ne s'entendait pas dans la salle de motricité.

Le 3<sup>e</sup> exercice incendie aura lieu **mardi 29 juin 2021**.

Le 1er exercice intrusion a eu lieu le **lundi 12 octobre 2020**.

Un exercice risque majeur : séisme a eu lieu le **jeudi 1<sup>er</sup> avril 2021**

## Demands faites à la municipalité :

### Travaux effectués :

- installation de rideaux occultant dans la classe des CM.

### Demands :

**Rappel des demandes faites lors du dernier conseil d'école et qui n'ont pas encore été réalisées :**

- d'installer un boîtier pour diffuser l'alarme dans la salle de motricité : *un boîtier sera installé (en cours)*.
- de fixer le vidéoprojecteur de la classe de maternelle au plafond : *ce n'est pas possible de le fixer au plafond*.
- d'installer des portes de placard dans la classe de maternelle sur les étagères déjà présentes ou *l'installation d'un autre placard* ;
- de réparer la chasse d'eau dans les toilettes des maternelles : *les toilettes vont être refaites cet été*.
- de rajouter une étagère sur un meuble dans la classe des CE : *un amplificateur va être installé*.

### Autres demandes :

- refaire le tracé des jeux des cours ; *à voir lorsque la cour des maternelles sera réaménagée*.
- trouver une solution pour mieux capter le wifi dans la classe des CE : *en réflexion*.
- faire passer des câbles réseau pour les ordinateurs fixes dans les classes en élémentaire : *installation de clés wifi sur les ordinateurs*.

## Intervention de la municipalité :

-Un compromis est signé pour la vente de la maison qui touche l'école. L'entrée de la **garderie** se fera côté parking, derrière l'école. Le local de l'APE va donc disparaître. Le matériel de l'association sera transféré à l'étage de la salle des maîtres de l'école. Les réunions se feront dans la salle des maîtres.

-L'organisation de la cantine est en réflexion : retour à un seul service ou maintien des deux services.

-Le rucher communal : une récolte de miel a été faite, 100 pots de miel ont été préparés pour les élèves, qui seront donnés aux élèves en début d'année. Un projet avec les membres de l'association et les enseignantes sera proposé aux élèves à la rentrée.

## Parole donnée aux représentants des parents d'élèves :

- Tout d'abord d'excellents retours de la journée aux Sables d'Olonne. Les enfants étaient ravis et par conséquent les parents aussi. L'annonce de ce voyage a été une très bonne surprise et que nous avons vécu par procuration le bonheur de nos enfants. Merci à l'équipe pédagogique et tous ceux qui ont permis cette journée.

- Cependant, un parent de TPS qui regrettait que les TPS soient d'office mis à l'écart de cette journée sans discussion entre les parents et l'équipe pédagogique. Le questionnement concernait la possibilité du "cas par cas", considérant que certains enfants plus jeunes sont parfois plus "résistants" à la fatigue que d'autres même plus grands, et que c'était d'autant plus difficile pour les enfants appartenant à une fratrie dont le/les frères ou sœurs participent à la sortie, d'autant plus que cette journée était au cœur du travail et des échanges à l'école et à la maison.

**= Cette décision a été prise par l'équipe pédagogique, en Conseil des Maîtres. Une information a été transmise aux familles concernées, une semaine avant la sortie scolaire. Les enseignantes trouvent dommage que ce parent ne soit pas venu en discuter avant avec l'enseignante ou la directrice de l'école.**

## Parole donnée à la présidente de l'APE :

- **Vente madeleines « Bijou »** : Bonne action avec un résultat similaire à l'année dernière.
- **Opération papier** : Après plusieurs mois de patience (dû à la crise), nous avons enfin réussi à vendre le papier collecté depuis fin 2019. C'est un peu plus de **17 tonnes** qui sont partis chez Loca recuper de Pompaire.

Merci aux arboriculteurs de la commune pour leurs prêts de matériels ainsi qu'aux papas qui ont stocké le papier pendant tout ce temps. Merci à la municipalité de nous avoir autorisé l'emplacement pour la collecte.

- **Vente sacs bi-matières « Initiative » (avec dessins des enfants)** : Belle action, qui a eu du succès. Merci aux enseignantes pour leur aide.
- **Fête de fin d'année** : Au vu du contexte sanitaire, elle n'aura pas lieu cette année.

A la place, un goûter sera offert à chaque enfant, le dernier jour de l'école. Des jeux en bois géants, vont être loués afin d'animer la journée du **lundi 5 juillet**. Les CM2 recevront également un petit cadeau le dernier jour d'école.

- **Vente de pizzas** : Action en cours, pour une soirée le vendredi 2 juillet.
- **Vente de produits locaux** : Une commission est en place, pour une vente de produits clesséens dès la rentrée prochaine.

La séance est levée à **20 H 45**.